
LGBTと制服
メンバー

渡辺まもる 田中遊佑芽 竹内珠菜

期間

９月６日～１１月２７日

調べた方法

校内でアンケートをとる



LGBTについて
現在日本ではパートナーシッ
プなど様々な制度が作られて
いる。

徳島県の全日制公立高校の本
校28校と、定時制の徳島中央
高校昼間部の計29校のうち、
本年度導入予定を含む21校で
ジェンダーレス制服が導入され
ている

導入校で実際にスラッ
クスを着用している生
徒は少なく、多くの高
校で使用しているのは
数人程度

しかし

https://www.irasutoya.com/



グラフを見ても、ジェンダーレス制服
を着られると答えた人は少ない。

41%

58%

1%

異性の制服を着られるか

着れる 着られない その他

・授業などでLGBTに関する内容
を増やす

・ポスター掲示などで多くの人に
認知してもらう

ではどうするか

※まず多くの人に知ってもらうことが大切



これまでの活動を振り返って

現在県内の高校の多くで、ジェンダーレス制服が導入されていることが分
かったが、実際の着用している生徒は少なく、またジェンダーレス制服自体
の知名度もそこまで高くないことがわかりました。

この現状を改善するには私たち一人一人の意識を変え、個人が正しい知
識を身に着けることが必要であるとわかりました。

これからもLGBTの方たちでも生きやすい世の中になるよう
に私たち一人一人の意識を変えていきたいです。

https://www.irasutoya.com
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